

---

## **В Кемеровской области директор коммерческого предприятия предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил охраны труда, в результате которого погиб человек**

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из коммерческих предприятий города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, директор перевела 52-летнего работника предприятия должность машиниста катка 5 разряда, не имеющего необходимой квалификации и права управления автотранспортным средством данной категории.

23 мая 2011 года машинист, нарушив правила техники безопасности, включил задний ход и покинул кабину транспортного средства с работающим двигателем. Мужчина подошел к задним колесам движущегося катка и попал под него. От полученных травм мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственного комитета

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Н. Островского, 13а, тел. (384-2) 369875

Пресс-служба следственного управления

25 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/824340>